

DÉLSOMOGY

Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre . . . 8 korona. — Félévre . . . 4 korona.
Negyedévre . . . 2 korona 50 fill.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:
B á r v á r t h G y u l a .

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utca 60. szám.
Kéziratot vissza nem adunk.
Nyilt-tér garmond sora 20 fill.

Tűzoltók.

Üdvözljük a megye tűzoltóit, kik a Somogymegyei tűzoltó szövetség ez évi közgyűlésére hozzánk jöttek. Éreznek magukat jól e város falai között. Kísérje siker és koronázza eredmény tanácskozásukat.

Mindenképen jó helyre jöttek. Nincs e megyében hely, mely multjában és jelenében annyi példaadással szolgálhatna nekik. Multjából Zrínyi dicső alakja ragyog feléjük, tanítván hogy az eszmék, a közjó szolgálatában önfeláldozónak kell lenni a halálig; jelenében pedig szolgáljon buzdításul azon szeretet, melegség és lelkesedés, melylyel az őket vezető eszmét e város közönsége mindenkor fogadta, magáévá teszi és istápolja.

Igenis a mi közönségünk szereti

az önkéntes tűzoltóságot úgy is mint eszmét úgyis mint intézményt. A guny és kicsinylés, mely néha fölhangzik nem tőle, hanem egyes hozzánemértőtől ered. Tessék megnézni a mi tűzoltóink helységet, a laktanyát, a szertárakat, és a fölszerelést — az mind a közönség filléreiből és adományából ered, és tessék végig nézni tűzoltóink sorain, azt a parancsnokot, azt a tisztikart és azt a legénységet mind a közönség küldte és szolgáltatta.

Ismételjük: nagyon jó helyre jöttek ezuttal a megye tűzoltói gyűlésezni; minden ami itt őket körülveszi, amit látnak, tapasztalnak példaadással és buzdításul szolgálnak nekik.

Most pedig választó utra értünk. A mint az általánosságból kibontakozni s a tűzoltóság dolgaira rátérni akarunk, két ut nyílik meg ime előttünk. Melyikre lépünk? Észrevételeket tegyünk, bírálatot mondjunk vagy

ha nem is szakszerű, de esetleg meg-szívelhető megjegyzéseket tegyünk-e a tűzoltói dolgokra avagy egy régi kötelességet teljesítsünk? Egy perczig habozunk. Csábit mind a két irány. Döntő azonban az, hogy ha mi egyik irányban fordulunk, lesz járóke-lője a másik utnak is, mert az önök czélja t. vendégeink épp arra vezet. Hagyjuk tehát az észrevételezést, a kritikát. megjegyzéseket önöknek, mi pedig hozzáláttunk a régi kötelesség teljesítéséhez.

Vagy tán nem is kötelesség? vagy tán már régen teljesítve van? Mindegy alkalomszerű az mindenbizonynyal, amiről szólni akarunk. S micsoda tollfor-gatók lenének, ha nem használnók fel az alkalmat arra, hogy elmondjuk, amit szívünk, lelkünk már régtől érez.

Áll pedig a kötelességteljesítés ab-ban, hogy megemlékezzünk egy érde-mes tűzoltóról V a r g h a Sándorról,

Vasuton.

Vásár lesz valahol a vidéken, a vasuti állomás „váróterem”nek esufolt kis szobája tele van várakozó utasokkal, kik a folytonos dohányzással tele füstölték a szobát.

Odakünn hideg, sötét éj van, de jobbnak látom azért az időt a szabadban tölteni, mint a bűzös füstben. Nem sokáig kell várakoznom, messze föltűnik egy pár tüzes szem, az érkező vonat lámpái.

Éles fütty, — a vonat megáll s felugrom egy kocsiba

A kocii fülkái már mind tele vannak, de mégis jobb benn lenni, mint a folyosón állani

Egyik oldalon öreg ur ül, lábait meleg pokrócczal takargatja, egy fiatal ember, ki

fiának lenni látszik; mellette két vadászruhába öltözött ur ember, kik egymás közt a holnapi vadásatról beszélnek.

Másik oldalon egy csunya öreg aszszonyság ül, feje fölött a skatulyák egész halmazával, visszataszító arcától, úgy látszik, félnek, mert mellette senki sem ül. Tovább egy fekete szakálás ur végig feküdvé alszik: erről a vele levő minta bőröndökre pillanatva, azonnal tudom, hogy valamiben utazik.

Hirtelen nem tudtam magam elhatározni, hogy hova üljek? A mérges matróna mellé senmi esetre sem; nem marad más hátra, mint az utazót felkelteni. Gyöngéden megrázom, mire ő álmában beszélve mondja:

— Mennyit tetszik rendelni? — s szel befordul a fal felé.

— De, tisztelt uram, én nem rendelni akarok, hanem leülni. — S erősebben megráztam. Ijedt arczezal ugrik föl.

— Szerencsétlenség történt? — mi baj? —

— Csak annyi, hogy helyét meg kell osztania velem.

Lassan fölismerte a helyet, a hol van s helyet engedett nekem is.

A beszéddel fölédtek valamennyi uti-társaim és egymást szemlélgetük. A felkel-tett utazó nagyot ásít és megszólal.

— Uram! igen érdekes álomból keltett föl; álmomban egy repülő gépet találtam föl s azzal tettem éppen próba utazást a föld fölött. Jó messze jártam a felhők között, a mikor irtóztató szélvihar támadt s a repülő gépet egy sziklához vágta. — A szél-vihar ön volt. — Fölebredtem.

**LEGNAGYOBB és
LEGOLCSOBB
BÜTOR-RAKTÁR
PÉCSETT.**

Siklósi-országot 44. sz. a., Mátyás Király
átellenében.

Nagy választék, mindennemű fa, vas és kárpított butorokban a leg-egyszerűbbtől a legfinomabb kivitelen.

Ismét eladóknak, vendéglősöknek és nagyobb berendezéseknél, egyezkedés is

10 százalék árengedmény.

KÜLÖN KÁRPITOS MŰHELY.  FRIEDMANN KÁROLY.

a helyi tűzoltók parancsnokáról.

Nincs hatalmunkban érdemdíjakat osztogatni, elismerő leveleket írni és legfelsőbb megelégedéseket utalványozni. Ne féljen tehát az érdemes parancsnok a dicséretünktől, és attól se tartson, hogy fölülve a nyilvánosság lovára, lehajlunk kegyesen hozzá és banálisan megveregetjük a vállát. Nincs hajlandóságunk érzélgésre jelenetekre. Csak azokat a tényeket hozzuk föl melyekből kitetszik, hogy milyen tűzoltó Vargha Sándor.

Két kérdésből illetve felelethől tűnik ki ez leginkább. Az első az, hogy milyen lelkes barátja ő a tűzoltóságnak? Tények igazolják, hogy e helyütt az önkéntes tűzoltóság eszméjének ő a letéteményese és gondviselője. Ápolta azt hivatali állásában, társas érintkezésében, nyugalmanak, kényelmének, szórakozásainak föláldozásával. Így állt elő aztán az az eredmény, hogy a mi a szigetvári önkéntes tűzoltóságban tekintély, fegyelem, rend valamint egyéb szellemi és erkölcsi jó, úgy az is a mi annak szervezetében és felszerelésében szükséges, kellő és czélszerű elsősorban mind az ő nevéhez és működéséhez fűződik. Másik kérdés, melyből az igaz tűzoltót meg lehet ismerni az, hogy mennyire szereti bajtársait. Erről

azonban beszéljenek tisztársai és tűzoltói. Csak annyit jegyzünk meg erre nézve, hogy a ki egyszer belép a szigetvári tűzoltók sorába, azt végig ott marasztalja, ha más nem a parancsnok szeretete, lelke, egyénisége.

Mi bevégeztük kötelességünket. Ti pedig tűzoltók — tisztelegjétek.

H I R E K.

D a l

vonatkozással lapunk művészeti rovatára.

Jó uraim újságírók —
néktek szól az ének:
azt a pesti Zrinyi szobrot
ne becsméreljétek.
Higyjétek el nagyon szép az —
merő művész-munka
s odaillik mindenkép a
szép Andrássy utra.

Érte inkább ajkatokról
dieserő szó járna,
nem ám ilyen gáncoskodó,
kiesinykedő láрма.
Csend hát!... mert még megnehezte-
látok a gazdája —
s büntetésül nekünk adják:
Sziget piaczára

Ira.

— **Urnapja.** Hagyományos ünneppé vált a szigetvári Rom. kath. egyház és annak hívői esütörtökön az urnapját. — A mise után a különböző helyeken felállított és virágokkal, zöld lombokkal díszített oltárokhöz vezette a körmenetet *Horacsek* Endre vikárius. A körmenet az oltároktól vissza tért a plebánia templomba. — Az idő valóban kedvező volt. A körmenetben igen sokan vettek részt. És igazán jólesett szívünknek a hívők ajkáról felhangzó szép egyházi ének.

— **A Somogyvármegyei tűzoltó szövetség** a mai napon tartja nálunk gyűlését. Délután 4 órakor pedig diszgyakorlat lesz melyre az érdeklődő közönséget falragaszokon hívta meg a parancsnokság.

— **A kaposvári diáksíny.** A kaposvári főgimnázium 8-ik osztályu tanulói álkules segélyével ellopták az érettségi tételeket. A dologra úgy jöttek rá, hogy egyik diák besugta a dolgot tanár-rokonának. A vizsgálat kiderítette, hogy a kaposvári diákok már évek óta üzik-e veszedelmes játékot. A zárakról gipsz lenyomatot s arról álkulesot készítettek, melyet aztán érettségi után átadtak a 7-ik osztályosoknak a kik titoktartás fogadalmá alatt őrizték a kulesokat, hogy aztán hasznukat véve ismét boldogítsák vele az utódokat.

— **Szigetvár-kaposvári h. é. vasut rt.** Az 1091. évi nyereség 45,138 korona az előző évi 5215 k.-val szemben. A törzsrésztvényitőke 1,521,000 korona, az elsőbbségi részvényitőke 3,621,400 k., a tartalékalap 27,191 k. (az előző évben 34,476 k.).

A utitársak nagyot nevettek rajta sezzel a társalgás mindannyiunk között meg volt kezdve.

A szokásos „Hová utazik kérem“ kérdések után a fájos lábu öreg ur elbeszélte, hogy ő Csehországban lakik s egyetlen leányához utazik, a ki itt, messze idegenben férjhez ment s a kit évek hosszú sora óta nem látott. Leánya súlyos beteg lett, most azért megy hozzá, hogy még egyszer láthassa.

— Kedves leánya betegsége — szól közbe az egyik vadász — eszembe jutott egy fölötté érdekes esetet, a mit a napokban olvastam egy fővárosi napilapban. Talán önök is olvasták?

— Kérjük mondja el?! mondánk mindannyian.

A vadász pedig általános érdeklődés mellett a következőkép beszélt a történetet:

— Zalamegyének egy kies pontján laknak X grófok. Régi nemes, gazdag család, a közéletben mindig nagy szerepet vittek. — A kastélyban Jenő gróf lakott feleségével és egyetlen leányukkal.

Vidám életet éltek, a vendégek soha ki nem fogytak, mert ott mindenki igaz magyar vendégszeretetre talált.

Különösen, mióta a gróf leánya is nagy lett, fiatal emberek gyakran látogatták a házat. Feltűnő szépségű, kellemes társal-

gásu és a mi fő, vagyonos szülőknek egyetlen gyermeke; tehát igen jó parthie lett volna sok eladósodott gentrynek.

— X. grófokat magam is ismerem, — szól közbe a másik vadász, — párszor vadászaton voltam a birtokán. Mi történt velük?

— Egy izben ismét egy estélyt tartottak, mikor a gróf bátyja egy távolabbi rokonát is magával hozta; egy fiatal tüzér kapitányt kinék nevére már nem emlékezem.

— Nem akarom hosszan esetenli a leány és a tüzér kapitány közötti megismerkedést, csak annyit mondok el, hogy nagyon megszerették egymást. A kapitány szabadságon volt s így minden napos lehetett a háznál.

— A leány nem fogadta többé mások udvarlásait s mivel a szülők sem elleneztek rövid időn belül megtörtént az eljegyzés.

— Boldogabb pár talán nem volt náluk, a míg be nem következett, a mit most elbeszélék.

— A tüzér kapitány egynapon táviratot kapott, a melyben tudatják vele, hogy szolgálati érdekből messze vidékre át lett, helyezve s köteles szabadságát megszakítva, új helyét azonnal elfoglalni.

— A leány erről tudni sem akart, de a szolgálat érdeke elsőbbség volt a kapitány előtt, érzéke y bucsu mellett, a viszontlátás

reményében elváltak.

— Alig távozott a jegyes, a leány szobájában szívem lötte magát s szörnyet halt.

— Borzasztó igazán megbató! — Sajnálkoztak az utitársak s az erős asszonyság könyezett is.

— A legérdekesebb a dologban, kérem az, — mondja tovább az elbeszélő, — hogy a leány szívéből és szájából, daczára, hogy halott volt, folytonosan füst ömlött ki. Orvosokat hívtak, de senki sem tudta megfejteni e rejtélyes talányt, míg az egyik orvos megkockáztatta a kérést.

— Gróf ur, engedje meg, hogy a tudomány érdekében kedves halottját felboncoljuk; egy oly esettel állunk itt szemben, a mi az orvos világ terén egészen új dolog?! —

— A gróf hosszas kérésre megengedte s a halottat felboncolták.

— Képzeljék, kérem, mi okozta azt, hogy a halott szívében és szájában füst tödult?

— Nem tudjuk elgondolni?

— Hát kérem a szívet felbontották s mi volt benne?!

— A tüzér kapitány égő szivarral szájában!

Hogy a hallgatók erre mit mondtak, azt elhalgatom.

Fejes József.

— **Gyújtogató gyermekek.** Folyó hó 27 d. e. fél 9 órakor megharsant Józsinak a tüzoltó trombitásnak vészkiáltása, mely most az egyszer nem gyakorlatra, de tüzoltásra hívta fel a tüzoltókat a harang kongás pedig a lakosságot. A heti vásár éppen javában folyt, de pár perc alatt megtisztult a tér. Futva rohanva igyekezett mindenki a tűz színhelyére. Ami bizony jó messze künn a Szulimán utcában volt. özv. *Mozsgai* József-né tulajdonát képező 423 számú ház tetőzete égett porrá. A tűz gyújtogatásból eredt. Két kis fiú az 5 és fél éves *Mozsgai* János és a 6 éves *Kozma* Béla a ház mögött cigarettáztak. Amint *Kozma* cigarettára akart gyújtani az égő gyufával kezét megégette, s fájdalomában a gyufát a ház végében felhalmozott kukorica szárba dobta. A száraz kukoricaszár egyszerre csak tüzött fogott. A lángokat a szél is mely erősen fújt élesztette s egy lángnyelv megnyaldosta a tetőzetet melyen végig futva egész tűzbe borította a házat. — Daczára a nagy munka időnek és elfoglaltságnak, tüzoltóink bámulatos gyorsasággal érkeztek meg a tett színhelyre. S daczára a nagy szélnek, még hogy közelben mind szalma fedeles házak voltak, sikerült a tüzet lokalizálni. — Ezen ügybuzgóságért és gyorsaságért díszet illeti meg ami derék tüzoltóinkat. A lakosságot, a szülőket pedig csak arra figyelmeztetjük, hogy gyermekeikre, meg a gyufára jobban vigyázzanak. Mert ha most sikerült és ily olesón megszabadulni a dühöngő elemek okozta károktól, lehet, azonban, hogy máskor annak koldusai lehetünk mindnyájan. Szülők vigyázatok !!

— **Nyomtalanul eltűnt.** Szlavenszki Ferencz 17-éves kadarkuti sovány és közép-termetű fiú nyomtalanul eltűnt. Országos köröztetése elrendeltetett.

— **Elfogott cigány karaván.** Folyó hó 27-én öt kocsival mint egy 27 tagból álló kőbor cigány karaván érkezett N.-Hárságyra *Kalányos* János vajda vezetése alatt. A cigányok mindent loptak amit csak szemük meglátott. Így Diós pusztán *Szeffü* Évánál konyha eszközöket elelmiszert stb. A tolvaj cigányokat a hárságyi csendőrök elfogták és a szigetvári főszolgabíróhoz kísérték.

— **Madárirtó ficzkók.** Megbotránkozással tapasztaljuk, hogy nap nap után helybeli vásott vályogvető és muzsikus cigány gyerekek valóságos vadászatot üznek a város utcáin. Sőt mi több még a házakba is betolakodnak és gummi puskával lövik le az ártatlan galambokat. Bámulatos ügyességet fejtenek ki e téren. Ugy, hogy minden ficzkónak a kabátja alatt egy két megsebzett, vagy elhullott galamb van. A mult napokban is véletlenül, majdnem egy az udvaron álló hölgyet lőttek meg az éles kavicsosallal e garázda ficzkók; kiknek a galamblovésen kívül még az éneklő madarak pusztítása és a fészek rablás is egyik fő foglalkozásuk. — Olyan az állapot most már nálunk, hogy az ember nem lehet biztonságban s nem tudja mikor éri egy kő halántékon. Az esetet és a csavargó suhanczokat a rendőrség figyelmébe ajánljuk.

— **Egy új mezőgazdasági gépgyár Budapest.** A nálunk már eddig is jó hírnévnek örvendő *Hofherr* és *Schranz* cég Kiszpesten, az *Üllői*-ut mentén, nagyszabásu, modern berendezésű mezőgazdasági gépgyárat építtetett, melyet jelen évben üzenbe is helyezett. Nevezett cég eddig csak bécsi gyártelepén készült gépeit hozta hozzánk, melyek jóságuk, jó anyag felhasználásával végzett pontos kivitelük és honi viszonyainkhoz alkalmazott helyes szerkezetük miatt külföldi voltak daczára is általánosan elterjedtek és kedveltekké váltak.

Annál örvedetesebb az a körülmény, hogy e gépek most már itthon készülnek. Magyar munkásoknak ad kenyeret a gyár és magyar anyagot dolgozva fel, valódi hazai iparcikket termel.

A gyártelep minden egyes műhelye és felszerelése mintaszerű, épületei szépek, egyszerűek és világos helyiségekkel bírnak. A gyár 600 munkás foglalkoztatására van számítva s jelenleg 300 munkással dolgozik. Mint tisztán mezőgazdasági gépgyár ezen *Hofherr* és *Schranz*-féle új gyártelep a legelső közt foglal helyet és a jó kezekben lévő vezetős, valamint a mintaszerű modern berendezés elég biztosítékot nyújtanak jó gyártmányok előállítására s a magyar gazdaság részére ezen új hazai gépporrás határozott nyereséget jelent.

MŰVÉSZET.

Botrányos Zrinyi szobor.

Bizonyval emlékeznek olvasóink arra hogy mikor ezelőtt vagy két évvel egyik megyei közgyűlésen Szigetvárott fölállítandó Zrinyi szobor eszméjét vették föl és többen a terv olyan megvalósítását javasolták, hogy helyezze el nálunk a király által a fővárosnak, ajándékozott Zrinyi szobor mását — mi fölszóaltunk e szörnyű terv ellen nemcsak azért, mert azt nem tartottuk, összeegyeztethetőnek e hely történelmi jelentőségével, hanem azért is, mert az akkor már megmintázott szoborról azt tartottuk hogy az közönséges tuczatalkotás miből elég egy is. Nos hát az események nekünk adtak igazat. A fővárosi lapok napok óta tárgyalnak két szoborról, melyeket a napokban adtak át a főváros gondozásába. Az említett cikkekben kiténik, hogy a leleplezett szobrok (egyik Zrinyi emlékének szólna) nemcsak tuczatmunkák, hanem valóságos művészi botrány számba mennek. De szóljanak az eredeti források. Az *Egyetértés* így ír a dologról.

— **Szoborleleplezés — suttyomban.** Nagy suttyomban adták át ma Zrinyi Miklós és *Bethlen* Gábor szobrát, kettőt azok közül, a melyeket a király szánt a nemzetnek. A milyen hangos volt a világ az adományozás hírére, oly csendesesen ment végbe a szoborátadás. Titokzatosan, suttyomban; suttyomban jelentek meg a hivatalos egyéniségek és nagyon is jó volna, ha a két

szobrot amugy suttyomban el is távolítanák, mielőtt meglátná őket a város és az ország népe. Vajmi kevesen tudták, hogy a *Hübner*-udvar és az *Andrássy*-udvar parkjában ma lesz az ünnepélyes átadás. Nos, jó okuk lehetett a szégyenkező titkolózásra. A két szobor csupán *Budapest ércbe öntött botrányainak számát növeli*. A művészi értelem kétségbe esik, ha e két „szoboralkotást“ látja a bíráló elnémul, mert minden bírálaton alul áll. Nincs az a kicsi mérték, a melynek megfelelően; művészi, architekturai szempontból szépséget hasztalanul keresünk rajtuk. Kertekben, villák parkjaiban jóízű ember meg nem tűrné ezeket. Közönséges szökőkutakon látható kezdetleges domborművek remekalkotások ezekhez hasonlítva.

Reméljük ezek után nem akad olyan ferde izlésű és gondolkodású alak aki egy ilyen szobor mását kívánná fölállítani Zrinyi emlékére nálunk.

Szerkesztői üzenetek.

Lantos. E hó első felében feltétlenül meglátogatlak. Küldj egyetmást addig is, — Üdvözöllek.

Nagy József Pécs. Térészüke miatt mindkét számunkból kimaradt, jövő számunkban okvetlenül egész terjedelmében közölni fogjuk. Sőt egyes részleteket is kérünk. Keressen fel bennünket dolgozataival. Üdvözöljük.

B. J. Kaposvár. Kedves ur! Mi lesz? alszunk? Üdv.

G. B. Számlák készen. Legközelebb meglátogatom. Üdv.

Sz. J. Keressen fel gyakrabban bennünket. A tárczát besoroztuk.

H. G. Aki önnek azt mondta, az vagy bolond, vagy gazember. Ha bolond, akkor kényszer zubbonyba vele, — ha pedig gazember, akkor korbácsot neki.

Nem közölhetők: Éjjel az erdőn, *Rene-gát* és *Bakfis* című elbeszélések.

Gabona-piacz.

Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint

Árak a legújabb jelzés szerint 50 klgm-ként értetődnek,

Szigetvár, 1902. május 30-én.

Buza	— —	K.	8 20	8 40
Rozs	— —	„	6 —	6 20
Árpa	— —	„	5 50	6 —
Zab	— —	„	6 —	— —
Tengeri	—	„	5 —	5 70
Hajdin	— —	„	5 —	— —
Bab	— —	„	5 50	— —

Kiadja a szerkesztőség.

Stern Mór Utódai

uri divat-terme

**Pécs, Széchenyi-tér,
Bazár-épület I-ső emelet**

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, miszerint a **tavaszi és nyári idényre a legújabb és legdivatósabb angol és francia**

SZÖVETEK

már megérkeztek, mely alkalommal szükségesnek tartom megjegyezni, hogy a **legszebb öltönyök, felöltők, átmeneti kabátok, sport-ruhák** és valódi francia **piquet-mellények** a legizlésebb szabás szerint jutányos áron elkészítettek.

Mintákat vidékre bérmentve küldünk.

A t. közönség pártfogását kérve.

Kiváló tisztelettel

Stern Mór Utódai

uri divat terme **Pécssett.**

Dr. TOLNAI

Vizgyógyintézete

Pécssett, sétatér.

Felvétetnek benlakók és bejárók

Physikai és diaetetikai gyógmódok.

Vizgyógykezelés, massage, orvosi massage (has és gyomor), villanyozás, villanyos fürdők, villanyos fényfürdő, gőzszerény, belélegzési kurák.

Moor, kén, fenyő, szénsavas és tengeri sósfürdők.

Javallatok: Idegbajok, álmatlanság fejfájás emésztetlenség, belek renyhése, gyengeségi állapotok, idült rheuma, köszvény, ichias, elhízás stb.

Gondos orvosi felügyelet, mérsékelt árak, modern berendezés.

394 v. sz.
1902.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 év LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi hogy a szigetvári kir. járásbíróság 1902. V. 225/1 számú végzésével Schilling Ágoston felperes részére Peltzer Vilmos alperes ellen 228 K 40 fil. követelés és járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 968 K becsült ingóságokra az árverés elrendeltetvén, annak a korábbi vagy felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, alperes lakásán **Barcson leendő megtartása határidőül 1902. évi június hó 10 napján d. u. 1 órája** kitűztetik, a mikor a bíróilag lefoglalt butorok, s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükségesetén becsáron alul is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korában eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulirt kiküldőtnél írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák,

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítottatik.

Kelt Szigetvár, 1902. évi május hó 22.

Klie János

kir. bír. végrehajtó.

Háztelek eladás Pécssett.

A legélénkebb utcában illetve a város központján, egy nagy háztelek szabad kézből eladó, mely képez egy nagy utcai sort azonkívül az egész telek alatt teljesen berendezett nagy bor pincze van, hozzávaló raktárral együtt, Értekezheni lehet a tulajdonosnál naponta d. e. 10-11 óráig. **Siklósi országot 38. szám alatt.**

ZACHAR-féle födeles és födeletlen

Selmeczi pipák.

Kaphatók

Kozáry Edénél.

368 v. sz.
1902.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 év LX. t.-cz. értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kirjbiroságnak 1902. évi V. 201/1 számú végzésével Trebitscher Dani felperes részére Nagy Mária alperesnő ellen 11 K 40 fil. követelés és járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 684 K-ra becsült ingóságokra a szigetvári kir. járásbíróság 1902. V. 201/2 számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak a korábbi vagy felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, alperesnő lakásán **Barcson leendő megtartása határidőül 1902. évi június hó 6-ik napjának délelőtt 11¹/₂ órája** kitűztetik a mikor a bíróilag lefoglalt butorok, 1 szodavizgyártógép, 1 ló, 1 koesi, bolti árucikkék s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulirt kiküldőtnél írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítottatik.

Kelt Szigetvár, 1902. évi ápril hó 20-án.

Klie János

kir. bír. végrehajtó.

Önműködő és Vermorel-rendszerű

szőlőpermetező és szénkénegező gépeket

vizvezetékeket, szivárvány-kutakat, öntvényeket vas, és rézből, valamint javításokat bármily gépen a legpontosabban, leggyorsabban és a legolcsóbb ár mellett szállítanak, valamint kerékpárokat és kardokat galvanikus uton nikkeleznek.

Herczeg Testvérek rézárugyárosok PÉCSETT.